

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币 无隐藏成本和比特币 无隐藏成本怎么算的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币 无隐藏成本以及比特币 无隐藏成本怎么算的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币合约123倍杠杆，低于成本价多少就会爆仓？](#)
2. [有观点认为比特币即将爆发，在6000美元找到了挖矿成本的盈亏平衡支撑，你怎么看？](#)
3. [最低可以拿多少钱买比特币](#)
4. [都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)

比特币合约123倍杠杆，低于成本价多少就会爆仓？

5倍，浮动20%

20倍，5%

100倍，1%

125倍，0.8%

可以看到倍数越高，可以承担的振幅就越小，爆仓风险就越大

有观点认为比特币即将爆发，在6000美元找到了挖矿成本的盈亏平衡支撑，你怎么看？

首先6000美元的挖矿盈亏平衡支撑点这个说法并不严谨，很多人并不理解比特币的挖矿成本是怎样计算的。其实这和我们生活中普通的行业并无差别，你的生产力算力越先进电费成本越底就决定着你的效率越高成本相对于其他矿工而言就低，所以当前的比特币挖矿行业中成本也是一个较大的波动性区间。

6000美元的比特币挖矿盈亏支撑点据我所了解基本上是散户的挖矿成本，还是在2016年之后进入比特币挖矿行业的矿工。而那些2011年到2013年布局比特币挖矿的大矿池，他们的成本远比你想象中的低很多。

比特币即将爆发这个消息源我去查了查确实是被一些媒体和分析师故意报道出来的，但是要知道基本上能放到明面上的一些不对称消息要么已经过时或者别有用心。

个人猜测应该还是说给期货投资者听的，比特币在6000美元附近已经宽幅动荡将近一个季度，很多的期货投资者都认为这一定是比特币的年度底，但是凡事没有绝对。

比特币期货市场的波动远比现货市场大得多，不排除以插针的形式突破6000美元甚至回踩5700美元前低的可能。比特币的熊市确实比较磨人，如果要玩期货切记注意好自己的仓位近期期货操作还是不易频繁，或者买入现货观望也行等比特币大方向出来再操作也不迟。

最低可以拿多少钱买比特币

这需要看你在哪个平台做比特币交易以及通过哪一方式交易比特币吧。就拿领域王国来说，做比特币的交易有极盈交易与合约交易，最低入金100美元，极盈交易单笔最低5美元起，不过合约交易则利用杠杆压缩成本，比如要买一个比特币，以最高杠杆1:200来算，则需要400左右，那么还差300。

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不拍丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

比特币

无隐藏成本的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币无隐藏成本怎么算、比特币 无隐藏成本的信息别忘了在本站进行查找哦。